

Давайте продлим себе жизнь!

Экология на сегодняшний день является главной глобальной проблемой не только всего человечества, но и для каждого из нас. Ведь именно мы выбираем, в какой среде нам жить, именно мы создаем эту среду. Люди порой так легкомысленно относятся к этой проблеме, забывая об элементарных правилах поведения. Что из этого выходит впоследствии, мы можем убедиться на реальном примере.

Экологическая проблема

Каждое лето я стараюсь уезжать прочь от городских забот и суеты в поселок Лисий Нос. Там прошло все мое детство, мои беззаботные и самые счастливые годы. Но теперь над этим удивительно красивым местом нависла страшная угроза – загрязнение лесов и водоемов! Беда пришла неожиданно, стремительно распространялась, не щадя ни одного деревца, ни одного гектара земли. Недавно власти поселка убрали специализированные мусорные контейнеры, заменив их платным вывозом мусора. Теперь все жители вынуждены покупать свой собственный контейнер и регулярно платить за вывоз мусора из своего дома! Конечно, далеко не все жители согласились платить немалую сумму за чистоту и начали свозить мусор в леса, выбрасывать в реку. Буквально за месяц леса, знакомые мне с детства, стали совершенно иными. Чего только я не обнаружила на знакомой полянке! Горы пепла, старые двери, диваны и просто обертки из-под продуктов, а в воздухе – невыносимый запах гари! Примерно та же картина наблюдалась и в реке. Люди выбрасывали мусорные пакеты прямо в воду, и из-за этого течение почти прекратилось.



Группы виновников проблемы

Рассматривая эту ситуацию, возникает вопрос: Кто виноват в чудовищном загрязнении поселка Лисий Нос и прилегающих территорий? Может, жители поселка? Безусловно, в том, что произошло, конечно, присутствует вина отдыхающих. Но в первую очередь в данной ситуации виновата власть поселка. Ради экономии бюджетных средств на вывозе мусора, муниципальный совет Лисьего Носа, похоже, был готов превратить прежде чистый и уютный дачный поселок в свалку!



Группа поддержки

После случившегося я не могла больше сидеть, сложа руки! Вместе с родителями и нашими соседями мы решили очистить речку. После долгой и упорной работы нам удалось восстановить ее прежнее течение в определенном месте. Вместе с моими друзьями, которые вызвались мне помочь, мы обошли дома жителей Лисьего Носа, вручили им стихотворное обращение, призывая их не загрязнять леса и реки. Кроме того, мы собирали подписи под письменным обращением к администрации муниципального округа Лисий Нос с просьбой вернуть бесплатные мусорные контейнеры. Нас поддержало большинство жителей нашего поселка.

Пути разрешения проблемы

В первую очередь, необходимо вернуть бесплатные мусорные контейнеры, взимать штрафы за свалку мусора в неполюженном месте, организовать из местных жителей сообщество по защите окружающей среды!

ПУТЬ МУСОРА до УРНЫ



**лежит через наше
СОЗНАНИЕ!**

Будьте сознательнее!

 | **Распечатай и раскрой!**

designer: **RUSSIAN USMANOV**
© Рустам Усманов 2012

Соблюдение элементарных правил приличия действительно может спасти окружающую нас природу и уберечь нашу планету от гибели! Я обращаюсь к жителям поселка Лисий Нос: «Давайте не будем засорять наш дом, что мы оставим в наследство нашим потомкам!»

Важнейшая проблема Земли

Как человек порой эгоистичен,
Смотря на мир, он видит лишь себя,
Повсюду убивает он и рушит
Природу, жизнь планеты не щадя.

Как человек смешон, как глуп, ничтожен
И сколько злобы в сердце он хранит,
Леса и реки загрязняет снова,
Рука его не дрогнет – он гранит!

И воздух, наполняя едким газом
Не думает беспечный человек,
Что этим воздухом он и живет, и дышит
И вместе с ним закончит он свой век!

Животных истребляя для забавы,
И вырубив до корня все леса
Беспечный человек не замечает
Что жизнь его совсем уже не та!

Но верю я, что есть другие люди,
Планета ими будет спасена,
Ведь в этом мире все же существуют
Приличие, мораль и доброта.

Екатерина Селиверстова